
KS Zadobrova-Sneberje
Po julijskem in avgustovskem do-

pustniškem odmoru se zopet ogla-
šam v našem oz. vašem glasilu.
Upajmo, da ste počitnice dobro pre-
živeli, nekateri tako drugi drugače, in
da ste se dodobra odpočili. Nekateri
se najbrž niso mogli spočiti, vsaj kar
je v naši KS kmetijskih prizvajalcev,
ki imajo poleti veliko dela.

Tudl v letošnjem letu, meseca av-
gusta je bilo področno tekmovanje
traktoristov \ oranju. Tokrat je bila
ta množična prireditev na Klijskem
zasavksem območju. Udeležba iz
naše KS ni bila totikšna, kol leta
nazaj, saj sta zastopab naš kraj samo
dva predstavnika. Niti ni bilo pred-
slavnikov iz DO Emone, obrat Za-
dobrova. Našo KS je častno zastopal
pri mbdih zadružnikih Jože Janež, ki
je dosegel prvo mesto in se uvrstil na
republi.ško lekmovanje. Omeniti
moramo, da je že par let prvi iz naše
KS. Tov. Jože Janež je nasledM
Branka Levičnika, ki je nekaj let
nazaj bianil to mesto. Pri pionirph pa
je nastopal Matjaž Hlebš, ki je dose-
gel tretje mčsto.

30. avgusta je bilo repubfiško tek-
movanje traktoristov v oranju na Go-
renjskem, v Pimičah pri Medvodah.
Jože Janež je na tem tekmovanju do-
segel v oranju tretje mesto, skupno
pa deseto. Matjažu in Jožetu iskreno
čestitamo!

Napočil pa je 1. september, začelo
se je šolsko leto. Tudi tokrat je bilo,
kot vsako leto, tudi na naši šoli Leo-
polda Mačka-Boruta zelo živahno.
Prvikrat je prestopilo šolski prag kar
90 otrok (3 oddelki prvega razreda),
vendar sta dva oddelka iz Novih
Fužin, odkoder otroke vsak dan vozi
poseben avtobus. Navzoči so bili tudi
predstavniki naše KS in DPO in pa
vodja vamostnega okoliša. Razgovor
je stekel o bodočem delu na šoli in pa
seveda o sodelovanju s KK SZDL in
DPO v naši KS. Predstavili so se tudi
letošnji brigadirji; 8 jih je zastopalo
šolo Leopolda Mačka-Boruta, za-
stopali so tudi našo KS, občino in
celorepubliko. Mentorica mladinske
akcije 1986 je podelila udamiške
značke Špeli Žirovnik in Robiju Zi-
darju drugim brigadirjem pa spomin-
ske diplome. Vsem naše isrkene če-
stitke! Brigada je delala v delovni ak-
ciji Zagreb ORA Sava 86.

Zadnje večje neurje, ki je divjalo
pred kratkim, v naši KS ni povzročilo
večje škode. Močno je bilo otreslo
sadno drevje in zmetalo s streh nekaj
opeke, posebno s kozolcev, polomilo
nekaj vrhov v gozdovih in izruvalo
večjo lipo. To pa je bilo tudi vse. Po-
magati ni bilo treba nikomur. Če bi
bila pa katastrofa večja, bi pa Ijudje
prav gotovo priskočili drug drugemu
na pomoč. IVAN KOS


